

Культура

И ЭТО ВСЕ
О НЕМ И
ЕГО ГЕРОЯХ

Просмотром в республиканском Доме кино туркменско-турецкого фильма "Манкурт", созданного по мотивам произведения Чингиза Айтматова "Лицом к лицу", открылись прошедшие на днях мероприятия, посвященные присуждению международных премий клуба имени нашего знаменитого земляка в области литературы, искусства и культуры.

В республиканской Академии наук прошли айтматовские чтения, а в Доме художников Кыргызстана открылась выставка книг и картин, посвященных произведениям писателя.

На вручении премий (как известно, они были присуждены посмертно французскому и казахскому писателям Луи Арагону и Мухтару Ауэзову, а также художнику и киноактеру Суйменкулу Чокморову) присутствовали представитель посольства Франции в СССР Шангаль Конга, дочь Мухтара Ауэзова, доктор исторических наук Лейла Мухтарова с внуком и сам народный артист СССР, народный художник республики Суйменкул Чокморов. Всем им были вручены изготовленные из ценных металлов памятные статуэтки и папки из орехового дерева работы заведующего отделом дерева объединения "Кыял" Таалай Мусабаява.

В торжественном собрании, посвященном событию, приняли участие президент АН Кыргызстана И. Айтматов, композитор и дирижер К. Молдобасанов, акын С. Эралиев и другие известные и почитаемые в республике люди. Затем силами профессиональных и самодеятельных артистов был дан большой праздничный концерт.

Инициатором этих мероприятий стал международный клуб Айтматова. А одним из главных спонсоров выступил республиканский центр народной медицины О. Нарбекова.

Е. ЛАЧКО.

Слово Кыргызстана - 1991 - 25 дек. - Бишкек.